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Lelki felkészülés a húsvéti ünnepre 

  

Gyertyák kihelyezése a Lourdes-i szoborhoz 

Zsigmond Attiláné katekumenné  

fogadása 

Passióénekesek 

Virágvasárnapi 

 barkaszentelés 

Örömteli húsvéti ünnepeket  

kívánunk! 
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Az önkormányzat hírei 

A képviselő-testület az év első ülésén elfo-

gadta az önkormányzat és a Bertha György 

ÁMK költségvetését.   

Ebben az évben folytatódik a Rábahídvég, 

Bertha Gy. u. 36. sz. alatti „Kastély” épületé-

nek belső felújítása saját forrásból. A Bertha 

Gy. u. 42. szám alatti szolgálati lakás felújítá-

sára a Versenyképes Járások II. Program 

keretében 17.725.000, - Ft összegű pályázati 

forrást biztosítanak. A kivitelezők kiválasztá-

sára közbeszerzési eljárás keretében kerül sor. 

A településen a Villkász KFT. kivitelezésében 

elkészült a közvilágítás korszerűsítése, 

melynek keretében korszerű - éjszakai auto-

matikus fényáramcsökkentő üzemű - LED 

lámpatestek cseréjére került sor.  A projekt a 

Versenyképes Járások Program I. keretében 

biztosított pályázat keretében 17.747.615, - Ft 

vissza nem térítendő támogatásból valósul 

meg. 

Kissné Mátyás Éva  

kirendeltségvezető 

 

 

Örömhírek 

Születések:  
2025.11.17-én született Török Janka, Török Adrián és Kánya Nikoletta gyermeke. 

2025.12.08-án született Biró Huba, Biró Martin és Molnár Dalma gyermeke. 

2026.02.06-án született Világos Tícián, Világos Denisz és Szvirida Flóra gyermeke. 

2026.02.06-án született Németh Ábel, Németh Dániel és Horváth Réka gyermeke. 

 

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, jó egészséget és sok örömet kívánunk! 

 

 

Köszönetnyilvánítás: 

Rábahídvég lakossága nevében szeretnénk köszönetet 

mondani Görcsi Maricának, aki az irodaház melletti 

parkban kihelyezett egy csinos madáretetőt és a té-

len gondoskodott arról, hogy a kis madárkák folya-

matosan táplálékhoz jussanak!  
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Ünnepek nyomában: farsangtól a nyuszivárásig 

Az óvodai farsang egy vidám, közösségépítő 

esemény, amelyet a gyerekek minden évben 

nagyon várnak. Mindkét csoportban jókedvű 

mulatságot tartottunk, amelyhez a szülők is 

hozzájárultak finom süteményekkel, italokkal, 

ötletes jelmezekkel. Természetesen ilyenkor 

mindenki jelmezbe öltözik – nemcsak a gye-

rekek, hanem a felnőttek is –, ami még külön-

legesebbé és játékosabbá teszi a hangulatot. A 

jelmezek segítik a gyerekek fantáziájának 

kibontakozását, szerepjátékokon keresztül 

fejlődik a kreativitásuk és az önkifejezésük. A 

közös tánc, éneklés, játékok mind hozzájárul-

nak ahhoz, hogy erősödjön az összetartozás 

élménye. A nap folyamán ügyességi játékok 

színesítették a programot, amelyeket a gyere-

kek nagy lelkesedéssel fogadtak. 

 
A nagycsoportos gyermekek buzgón vettek 

részt az iskola által meghirdetett rajzpályáza-

ton, amelynek témája mesebeli vagy a ked-

venc állat ábrázolása volt. A pályamunkák 

nagy odafigyeléssel és kreativitással készül-

tek, tükrözve a gyermekek gazdag képzeletvi-

lágát. Külön öröm számunkra, hogy két kis-

gyermekünk is kiemelkedő eredményt ért el: 

Lakatos Dávid első, míg Gombkötő Bálint a 

második helyezést szerezte meg. 

A március 15-i ünnep megismertetése az 

óvodásokkal azért fontos, mert már egészen 

kicsi korban elkezdhetik megérteni a hazasze-

retet, a szabadság és az összetartozás alapjait. 

Természetesen az ő szintjükön, egyszerű tör-

téneteken, dalokon és jelképeken (például 

kokárda, zászló) keresztül találkoznak ezzel a 

nappal. Beszélgettünk arról, hogyan lett a 

huszárnak lova, majd ezt játékosan is feldol-

goztuk: meneteltünk”, lovakat etettünk” és 

még meg is patkoltuk őket képzeletben. A 

kreatív tevékenységek sem maradtak el: fes-

tettünk, ragasztottunk, gyöngyöt fűztünk és 

szőttünk, miközben ügyesedtünk és alkottunk. 

Így alakul ki az első kapcsolat a hagyomá-

nyokkal és a nemzeti értékekkel.  

A színházi élmény szintén nagyon fontos 

része a gyerekek fejlődésének. A Kistigris és 

Kismackó” előadás megtekintése segítette a 

képzelőerő fejlődését, miközben közös él-

ményt adott az egész csoportnak. Az ilyen 

mesék által a gyerekek könnyebben megértik 

az érzelmeket, a barátság és az együttműkö-

dés jelentőségét, és gazdagodik a szókincsük 

is. Összességében ezek az élmények – far-

sang, ünnepek, színház – mind hozzájárulnak 

a gyerekek érzelmi, szociális és kulturális 

fejlődéséhez, miközben sok örömöt és mara-

dandó emléket adnak számukra. 

A Víz világnapját vidám, élményekkel teli 

vizes játékokkal ünnepeltük. A gyerekek krea-

tivitásukat is megmutathatták: kartonból ki-

vágott halakat fonallal díszítettek, tavakat 

építettek és benépesítették halakkal, amit saját 

készítésű horgászbotokkal ki is foghattak. A 

játékok mellett közösen beszélgettünk a víz 

fontosságáról is, kiemelve, hogy nélkülözhe-

tetlen az élethez, ezért közös felelősségünk 

megóvni és tisztán tartani vizeinket. 

 A közelgő húsvét alkalmából a népi hagyo-

mányokkal is ismerkedünk. A gyerekek ber-

zselnek, tojást festenek, írókáznak, valamint 

locsolóverseket tanulnak, így játékos formá-

ban kapcsolódnak be az ünnepi készülődésbe. 

Programjaink során fontosnak tartjuk, hogy a 

gyermekek élményeken keresztül ismerjék 

meg hagyományainkat, miközben kreativitá-

suk és közösségi élményeik is gazdagodnak. 

Április 1-jén ellátogat hozzánk a Nyuszi az 

óvodába. A gyerekeket meglepetés várja az 

általuk készített kis fészkekben, ami biztosan 

sok mosolyt csal az arcukra. 

Egészségben, vidámságban, örömökben 

gazdag húsvéti ünnepeket kívánnak az 

óvoda dolgozói. 

Benkő- Kovács Bernadett  

intézményvezető 
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A művelődési ház hírei 

„A hosszú télnek vége, már tűz a napsu-

gár…”, énekelhetnénk az utóbbi hetekben. 

Bizony, kijutott nekünk az idei télből, a sok 

hó örömeit a gyerekek végre kihasználhatták, 

míg a felnőttekre a havazások miatt több fel-

adat hárult. Emiatt januárban a szokásoshoz 

képest csak hetekkel később tudtuk lebontani 

az adventi koszorút, a betlehemet és a kará-

csonyfát. 

Az ünnepek után, január elején lassan bein-

dultak a „munkás hétköznapok”. Csoportja-

ink megkezdték foglalkozásaikat. Az Ősziró-

zsa Nyugdíjas Klub hosszabb kihagyás után 

végre újra összegyűlt, a gyöngyfűzők, a zene-

iskolások, a babatorna tagjai, a gitárcsoport, 

a daloskör és az Alsós énekesek megkezdték 

heti foglalkozásaikat. Az Asszonytorna kis 

csoportja örömmel üdvözölte két új tagját. A 

fiatalok a számítógépes játékok mellett ping-

pongoztak, csocsóztak, időnként pókereztek, 

vagy kanapébeszélgetéseket folytattak az 

emeleti előtérben. A régi védőnői szobát újra 

festettük és lehetőséget teremtettünk arra, 

hogy a gyerekek két táblán tudjanak dartsoz-

ni. Emellett ebben a szobában kapott helyet 

Bartha Ágnes, az óvodai gyógypedagógus és 

csütörtökönként Kiss Andrea masszőr is. A 

Fecó és a Víg Nők új jelenetét idén először a 

nyugdíjasklub nőnapi összejövetelén láthat-

tuk, minden jelenlévőt megörvendeztetve.  

Rábahídvég színházat kedvelő lakossága az 

elmúlt hónapokban igazán nem panaszkodha-

tott! A Mesebolt Bábszínház óvodásoknak és 

alsósoknak szervezett bérletében a gyerekek 

január 19-én A lila fecske, március 3-án pedig 

a Kistigris és Kismackó című darabot tekin-

tették meg. (A nagyterem mindkét alkalom-

mal zsúfolásig megtelt.) Hogy a felnőtteket is 

kényeztessük, január 27-én 30 fővel utaztunk 

Zalaegerszegre, a Hevesi Sándor Színházba, a 

Tombol az erény című vígjátékra, február 14-

én pedig 38 fővel a My Fair Lady című musi-

calre. 

Februárban művészeti csoportjaink több 

programon is részt vettek. A KABARÁT Gi-

tárklubot a Hajnalcsillag Daloskörrel meg-

hívták az SZM bálra szerepelni, ahol a kö-

zönség lelkesedése felejthetetlen élmény volt. 

Ezt követően mindkét csoport a Pálinka-

mustrára készült. A Márciusi Ifjak, a dalos-

kör és az alsós énekesek időközben a nemzeti 

ünnepre is szorgalmasan gyakoroltak. A Pas-

sióénekesek egyre csökkenő, de lelkes közös-

sége heteken keresztül a virágvasárnapi  
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passió eléneklésére készült, de a tagok éne-

kükkel besegítenek a nagyszombati szertartá-

sokon is. Igazán büszkék lehetünk minden 

csoportunkra, mert a sok elfoglaltság mellett 

az eseményeken mindig tudásuk legjavával 

szolgálták Rábahídvég lakosságát! 

 
Úgy érzem, a művelődési házat évtizedek óta 

jó kapcsolat fűzi az óvodához és az iskolához. 

Ezért nagyon örülök, hogy az utóbbi időben 

az iskolások gyakrabban veszik igénybe dél-

előtti foglalkozásokra, próbákra a művelődési 

házat. Február 13-án a tanító nénik egy óriási 

farsangi bulit szerveztek az alsósoknak, vi-

dám játékokkal, pörgős zenékkel megtűzdel-

ve. A gyerekek kitűnően érezték magukat, jó 

volt látni a kipirult arcokat a tánc, móka, ka-

cagás hevében. Március 9-én -kicsit visszafo-

gottabb körülmények között- Joó Mónika 

tanító néni az elsőseit hozta el a könyvtárba, 

ahol a gyermekeket bevezettük a könyvtári 

kölcsönzés szabályaiba és lehetőséget biztosí-

tottunk számukra beiratkozásra, kölcsönzésre 

is. Megbeszéltük, hogy a tanév során még 

összehozunk hasonló könyvtári órákat. Ez 

egy nagyon jó kezdeményezés, segíti az épp 

most olvasni tanuló elsősöket rákapni a rend-

szeres olvasás ízére, közelebb hozza őket a 

könyvekhez, miközben közösségi élményhez 

jutnak.  

A művelődési házban az elmúlt negyedévben 

is helyet adtunk családi rendezvényeknek, 

vásároknak, jelzőrendszeri értekezletnek, 

március közepén egy kisállat kiállításnak, 

április elején pedig az Óvodások fotózásának. 

Bízom benne, hogy a tavasz beköszöntével 

még gyakrabban találkozunk majd itt, a Bert-

ha György Művelődési Házban! 

Húsvét közeledtével munkatársaim nevében 

örömteli ünnepet kívánok!  

KÉPEK: babatornás, gyöngyfűzős, pálinka 

zsűrizés, Mesebolt Bábszínház, színház 01.27. 

koszorúzás március 15-én, Nyugdíjas klub, 

fiúk a teleházban (VÁLOGASS KÖZÜLÜK!) 

Lourdesi barlangnál 02.15. 

Borsitsné Pásti Rita 

közművelődés szervező 

 

 

Közösség, tehetség, élmények – így telnek mindennapjaink iskolánkban 

Igazgatói gondolatok az elmúlt időszakról 

Az év során újra és újra megtapasztaljuk, 

hogy iskolánk valódi ereje nemcsak a tanul-

mányi eredményekben, hanem a közösség 

összetartásában és a mindennapok apró csodá-

iban rejlik. 

Külön szeretném megemlíteni egy korábbi, 

számomra fontos eseményt is, amely az előző 

beszámolókból sajnálatos módon kimaradt. 

Márkus Zoltán és családja a nyári főzőver-

senyen jótékony céllal gyűjtést szervezett, 

melynek teljes bevételét – 15.000 forintot – 

iskolánk javára ajánlotta fel. Az összeget a 

nyári felújítás keretében a könyvtár rendbe 

tételére használtuk fel. Ez a gesztus is jól mu-

tatja, milyen támogató közeg vesz bennünket 

körül – ezúton is hálásan köszönjük! 

Intézményünk székhelyén jelentős fejleszté-

sek valósultak meg. 2026 januárjában nagy-

szabású felújítás kezdődött, amelynek mun-

kálatai mára már a befejezéséhez közelednek. 

A beruházás során teljeskörűen megújultak a 

fiú-, lány- és tanári mosdók, korszerűbb kör-

nyezet fogadja a tanulókat, és az épület ener-

giahatékonyabb működése is megvalósult a 

nyílászárók cseréjének köszönhetően. A tor-

naterem ablakai modern, távirányítással mű-

ködtethető rendszerrel lettek felszerelve, 

emellett az iskola beltéri ajtói is megújultak. 

A fejlesztés a fenntartó támogatásával való-

sult meg. 

Diákjaink az elmúlt időszakban ismét számos 

területen bizonyították tehetségüket. A zene 

világában is büszkélkedhetünk: Horváth Zoé 
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a szombathelyi Sistrum zenei versenyen bronz 

minősítést szerzett, míg Pók Odett a rangos 

Veszprémi Regionális Szűcs József Fafúvós 

Versenyen ért el szintén bronz minősítést. 

Öröm számunkra, hogy tanulóink nemcsak 

iskolánkban, hanem a zeneiskolában is ilyen 

szépen helytállnak. 

Külön büszkeséggel tölt el bennünket Milfai 

Dóra kiemelkedő sikere, aki az „Olvasni jó!” 

országos versenyen 1. helyezést és kiemelt 

arany minősítést szerzett. Ez az eredmény 

nemcsak tehetségét, hanem kitartását is dicsé-

ri. 

A tudás más területen is megmutatkozott: 

iskolánk csapata a Pénzkód Országos Ver-

senyen a 383 induló közül a legjobb 20 közé 

jutott, ráadásul maximális pontszámmal. Ez a 

teljesítmény nemcsak kiváló, hanem példaér-

tékű is. 

Mindeközben a hétköznapok is tartogatnak 

különleges pillanatokat. A felsős diákok biz-

tonságos internethasználatról szóló előadá-

son vettek részt, ahol hasznos és a mindenna-

pokban is alkalmazható tudást kaptak. Az 5. 

és 7. évfolyam tanulói egy izgalmas, mégis 

elgondolkodtató szabadulószobás játékban 

dolgozták fel az iskolai bántalmazás témáját – 

közösen, egymást segítve. 

 
Az élmények sora itt sem ért véget. Az SZM 

báli tombola jóvoltából egy különleges soly-

mász bemutatón vehettek részt tanulóink, 

amely valódi, „csillogó szemű” élményt jelen-

tett kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Hason-

lóan nagy öröm volt számunkra a madárete-

tők szülői felajánlása, amelyek hamarosan az 

udvar díszei és hasznos kiegészítői lesznek. 

 
 

A téli időszak sem telt mozgás nélkül: egy 

kisebb, de annál lelkesebb csapattal korcso-

lyázni is eljutottunk Zalaegerszegre, ahol kü-

lön öröm volt, hogy egykori diákunk, Domján 

Martin is csatlakozott hozzánk. 

 
Igazgatóként minden ilyen pillanat megerősít 

abban, hogy iskolánk nem csupán a tanulás 

helyszíne, hanem egy élő, támogató közös-

ség, ahol diák, pedagógus, szülő és támogató 

együtt formálja a mindennapokat. 

Ezúton szeretném ismételten megköszönni 

mindazoknak – különösen az Önkormányzat-

nak, a szülői közösség tagjainak és támogató-

inknak –, akik hozzájárulnak ahhoz, hogy 

gyermekeink ilyen gazdag élményekkel és 

lehetőségekkel gazdagodjanak. 

Büszkék vagyunk tanulóinkra – és arra a kö-

zösségre, amely nap mint nap körülvesz ben-

nünket. 

 

Bodai Krisztina Szabina 

az iskola igazgatója
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A szabadság lángja 

2026 március 14-én tartottuk a szokásos már-

cius 15-i megemlékezésünket. Örömünkre 

szolgált, hogy idén is sokan eljöttek, és együtt 

emlékezhettünk meg nemzeti ünnepünkről, és 

annak jelentőségéről.  

A kocsmánál, mely a Pilvax kávéházat szim-

bolizálta, Krampé Luca köszöntötte a jelenlé-

vőket, valamint bemutatta a szereplőket: 

Petőfi Sándor szerepében Tolnai Benjamin, 

Jókai Mór szerepében Fehér László, Vasvári 

Pál szerepében Anton Jácint, Irinyi József 

szerepében Fábián Olivér, Irányi Dániel sze-

repében Horváth Barnabás, továbbá: Nyáry 

Albert szerepében Kovács Rajmund, Hírnök: 

Fábián Krisztofer, Professzor: Jákfalvi Ale-

xander, Landerer: Frank Ferenc, Nyomdász: 

Biró Martin, Táncsics Mihály: Tolnai Márk. 

Verset mondott: Krampé Luca, Fehér László, 

Tolnai Benjamin és 

Anton Jácint.  
Miután a hírnök tud-

tára adta a márciusi 

ifjaknak, hogy Bécs-

ben kitört a forrada-

lom, az ifjak az ön-

kormányzathoz vo-

nultak, amely a szín-

játék alatt az egyete-

met jelképezte. Jókai 

bátorító beszéde után 

innen a nyomdához 

mentek, ahol kinyomtatták a 12 pontot és a 

Nemzeti dalt. 

Ezután sietve az SPS erkélyéről – amely a 

múzeum színhelyévé vált – felolvasták a 12 

pontot, majd elszavaltuk a Nemzeti dalt. A 

közönség figyelme és lelkesedése végig érez-

hető volt, sokan együtt élték át velünk a törté-

nelmi pillanatokat. 

A lelkesedés hevében az ifjak Táncsics bör-

tönéhez siettek, ahonnan nagy ujjongással 

kiszabadították Táncsics Mihályt, miközben 

Krampé Luca verset szavalt. 

Szereplőként különösen felemelő élmény volt 

részese lenni ennek az eseménynek. Nemcsak 

eljátszottuk a történelmet, hanem egy kicsit át 

is élhettük a márciusi ifjak lelkesedését, bá-

torságát és összetartását. 

Ünnepségünket a kultúrháznál fejeztük be, 

ahol a Hajnalcsillag Daloskör és az Alsós 

énekesek a Palóc himnuszt adták elő, majd 

Anton Jácint Petőfi Sándor buzdító sorait sza-

valta el. Végezetül közösen elénekeltük Szó-

zatot, mely méltó lezárása volt a megemléke-

zésnek. 

Hálás köszönet mindenkinek, aki velünk ün-

nepelt ezen a napon, és jelenlétével emelte az 

esemény színvonalát. Köszönet illeti a sze-

replő fiatalokat, akik nagy odaadással és be-

leéléssel idézték meg a korabeli eseményeket. 

Külön köszönet a Hajnalcsillag Daloskörnek 

és az Alsós énekeseknek, akik végig kísértek 

bennünket dalaikkal. 

És legfőképpen köszönet illeti Borsitsné Pásti 

Ritát, Rita nénit, aki 

hatalmas munkával 

járult hozzá ahhoz, 

hogy ez a felejthetet-

len ünnepség megva-

lósulhasson. Sokan 

bele sem gondolunk, 

mennyi munka egy-

egy próbát összehoz-

ni, megszervezni egy 

ilyen eseményt, és 

ennyi embert meg-

mozgatni. 

Március 15-én, a szentmise után kimentünk a 

templomkertben álló Hősök Keresztjéhez, és 

babérkoszorúval, mécsessel tisztelegtünk a 

rábahídvégi ’48-as hősök emléktáblája előtt, 

imádkoztunk értük, és elénekeltük az Ó, 

Nagyasszony, nemzetünk reménye című nép-

éneket. 

Soraimat pedig a Palóc himnusz utolsó vers-

szakával zárnám: 

„Isten áldja meg a magyart, 

tartson neve míg a Föld tart. 

Isten áldjon meg bennünket, 

minden igaz magyar embert, 

minden igaz magyar embert” 

 

Fehér Lacika
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Nőnapi hóvirágtúra 

Február végén falunkból többen is részt vet-

tünk a Nagymizdón megrendezett hóvirágtú-

rán, amelyet dalostársunk, 

Solyomvári Marietta aján-

lott figyelmünkbe.  

A Bóbita pincétől vágtunk 

neki a közel 8 kilométeres 

túránknak. Az út során le-

nyűgöző látvány tárult 

elénk: amerre csak néztünk, 

hóvirágok és tőzikék ezrei 

borították a tájat. Szinte 

mesebeli hangulat lengte 

körül a vidéket, hiszen szó szerint a virágok 

között sétáltunk. 

Utunk dombokon és völgyeken vezetett ke-

resztül, patakokon keltünk át. A természet 

közelsége, a friss levegő és a látvány minden 

fáradságot feledtetett velünk. 

A túra végén visszatértünk a 

Bóbita pincéhez, ahol rend-

kívül kedves fogadtatásban 

részesültünk. Vendéglátónk, 

Szakonyi Beatrix és családja 

finomságokkal és nagy sze-

retettel várt bennünket, ami 

méltó lezárása volt ennek a 

tartalmas napnak. 

Szívből ajánlom mindenki-

nek ezt az élményt: aki tehe-

ti, mindenképpen látogasson el ide, és tapasz-

talja meg ezt a különleges, természetközeli 

élményt! 

Fehér Lacika 

 

 

 

Őszirózsa nyugdíjas klub 

Januárban a Vén Gesztenye Csárdában ebéd-

del egybekötött évnyitót tartottunk. Nagyon jó 

hangulatban töltöttük el a délutánt.  

Februárban sajnos 

egészségügyi ok-

ból elmaradt az 

összejövetel. Már-

ciusban a művelő-

dési házban tartot-

tuk klubdélutá-

nunkat. Kovács 

István nőnapi kö-

szöntője után 

ajándékkal ked-

veskedtek a fiúk 

hölgytagjainknak. 

Megköszöntöttük 

Biró Ernőt 75. születésnapja alkalmából. 

Névnapjukat ünneplő társainkat köszöntöttük. 

Meglepetésként Korándi Károlyné és Frank 

Ferenc egy vidám jelenetet mutatott be Hitel-

igénylés címmel. Nagyon jó érzés volt látni a 

felszabadultan vidám társaságot. A délutánon 

megtisztelt bennünket Borsits Zoltán Polgár-

mester Úr is jelenlétével. Nem feledkeztünk 

meg róla, hisz 

március 8 nemcsak 

nőnap, hanem Zol-

tán névnap is. Vi-

szonzásul egy kis 

édességgel ked-

veskedett a höl-

gyeknek. Legköze-

lebb április 13-án 

tartunk klubdél-

utánt, melyre min-

denkit várunk! A 

következő idősza-

kot szeretném 

megbeszélni, melyhez mindenki véleményére 

szükség van. Nagyon kellemes húsvéti ünne-

peket kívánok Nektek és kedves családotok-

nak! 

Korándi Károlyné 
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Arany az üvegben, avagy a pálinkamustra 

2026. március 21-én került megrendezésre 

pálinkamustránk, amely idén is 

különleges hangulatban zajlott. 

Bár az elején úgy tűnt, kevesebb 

nevezés érkezik, végül a tava-

lyinál eggyel több, összesen 21 

üveg pálinka került a zsűri elé, 

ami ismét bizonyította a helyi 

közösség lelkesedését és elköte-

lezettségét a hagyományok 

iránt. A pálinkákat szakértő 

zsűri értékelte: Birkásné Méhes Éva, Birkás 

István és Kovács József.  

A rendezvényt a KABARÁT Gitárklub és a 

Hajnalcsillag Daloskör műsora 

nyitotta meg, akik hangulatos, pá-

linkához kapcsolódó retro sláge-

rekkel alapozták meg a program 

jókedvű, barátságos légkörét.  

A díjkiosztó előtt Birkás István és 

Birkásné Méhes Éva szólt a jelen-

lévőkhöz, kiemelve, hogy minden 

évben egyre nehezebb dolguk van, 

hiszen a nevezett pálinkák minő-

sége folyamatosan javul.  

 

Ezt követően került sor az eredményhirdetésre:

Bronz minősítést kaptak: 

Arthoffer József alma–körte vegyes pálinkája  

Biró Zoltán Irsai Olivér pálinkája 

Ezüst minősítést kaptak: 

Tóth József Vilmoskörte pálinkája   

Arthoffer József Irsai Olivér borpárlata 

Frank Ferenc alma pálinkája  

Hermán Sándor alma pálinkája 

Arany minősítést kaptak: 

Arthoffer József birsalma pálinkája   

Biró Martin hídvégi alma pálinkája  

Fehér László szőlő pálinkája 

Geipl Gyula Othello pálinkája 

Geipl Gyula birs pálinkája  

Geipl Gyula cseresznye pálinkája  

Hermán Sándor körte pálinkája  

Hermán Sándor lasponya pálinkája  

Hosszu Zoltán alma pálinkája  

Hosszu Zoltán Irsai Olivér (2025)   

Hosszu Zoltán Irsai Olivér (2023)  

Németh Imre piros ribizli pálinkája  

Tánczos Zoltán mézes, ágyas hídvégi füge 

pálinkája  

Tánczos Zoltán szilva pálinkája  

Tóth József zöld alma pálinkája 

 

A Champion-díjért Fehér Lacika szőlő pá-

linkája és Hosszu Zoltán Irsai Olivér (2023) 

20 pontos pálinkája szállt versenybe. Végül 

Fehér Lacika szőlő pá-

linkájának szavazta 

meg a zsűri a babért. 

Grafikai különdíjat ez-

úttal Frank Ferenc alma 

pálinkája vitte el. 

A díjak átadása után Rita 

néni megköszönte a zsűri 

munkáját, majd kezdetét 

vette az est egyik legjobban várt része: a pá-

linkák kóstolása. A résztvevők körbejártak, 

kínálgatták egymásnak pálinkáikat, miközben 

kötetlen beszélgetések alakultak ki.  

A jó hangulatot zene és nevetés kísérte, sőt, 

még egy kis táncra is sor került. 

Bár sajnálatos módon idén kevesebben láto-

gattak el a rendezvényre, 

viszont akik jelen voltak, 

egy igazán tartalmas és 

élményekben gazdag dél-

után részesei lehettek. A 

pálinkamustra nemcsak 

verseny, hanem közösségi 

élmény is volt, ahol a 

hagyomány, a szakérte-

lem és a jókedv találkozott. 

Bízunk benne, hogy jövőre még többen csat-

lakoznak ehhez a különleges eseményhez, és 

együtt ünnepelhetjük tovább a pálinkakészítés 

hagyományát. 

Fehér Lacika 
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Szűz Mária Lourdes-i Jelenése 

1858. február 11-én a Lourdes melletti Mas-

sabielle-barlangban a szegény, tanulatlan, 

tizennégy éves Bernadette Soubirous-nak 

megjelent a Szűzanya. A „Hölgy”, aki a Mas-

sabielle-barlangban megjelent, hófehér ruhát 

és vakító fehér köpenyt viselt, égszínkék öv 

volt derekán, lábát arany rózsa díszítette, és 

 kezében rózsafüzért 

tartott. Összesen tizen-

nyolc alkalommal je-

lent meg július 16-áig, 

bűnbánatot és engeszte-

lést kérve. Február 25-

én fölszólította Berna-

dettet, fakasszon forrást 

a barlang meghatáro-

zott pontján, igyon be-

lőle és mosdjon meg 

benne. Március 2-án 

megbízta a kislányt, 

„mondja meg a papság-

nak, hogy építsenek 

kápolnát és jöjjenek 

körmenetben” a jelené-

sek helyére. Március 4-

én már több mint tízez-

ren kísérték el Berna-

dette-et a barlanghoz, 

de a látomásokban csak 

a kislány részesült. 

Március 25-én a „Hölgy” lourdes-i dialektus-

ban a nevét is elárulta: „Én vagyok a Szeplő-

telen Fogantatás.” 

Franciaországban a jelenések híre gyorsan 

terjedt, egyre nagyobb tömegek látogattak 

Lourdes-ba – a Pireneusok között, a Pau patak 

partján fekvő városkába – és a jelenések he-

lyén fakadt forráshoz, mely 120 ezer liter vi-

zet ad naponta. A forrásnál kezdettől fogva 

tapasztaltak csodás gyógyulásokat. A jelené-

seket egyházi és világi hatóságok vizsgál-

ták. Azok természetfeletti jellegét 1862-ben a 

tarbes-i püspök (Lourdes a tarbes-i egyház-

megye területén fekszik), majd 1891-ben 

XIII. Leó pápa hivatalosan is elismerte. 1862-

ben templomot kezdtek építeni a forrás feletti 

sziklára, amely 1876-ra elkészült, s melynek 

IX. Piusz pápa bazilika címet és előjogokat 

adományozott. A barlangban Bernadette út-

mutatásával elkészült a Szűzanya márvány-

szobra. A forrás mellett fürdő épült. 

A Szűzanya lourdes-i 

megjelenését először a 

tarbes-i egyházmegyé-

ben ünnepelték, 1890-

től. 1908-tól, a jelené-

sek 50. évfordulójától 

kezdve X. Piusz pápa 

kiterjesztette az ünnep-

lést az egész Egyházra. 

A jelenés helyén a sok 

csodálatos gyógyulás 

igazolta Mária Istentől 

kapott hatalmát. Lo-

urdes világhírű zarán-

dokhely lett, ahova mil-

liók zarándokolnak 

el engesztelni és 

gyógyulásért vagy 

megnyugvásért imád-

kozni. A megmagya-

rázhatatlan gyógyulások 

száma sok ezer, ebből 

hetvenet ismer el az 

Egyház csodás gyógyulásnak. A lelki gyógy-

ulások száma felmérhetetlen. Bizalmat gyújt a 

hívő vagy hitét kereső ember szívében. Ez 

utóbbit azért is jó hangsúlyozni, mert nem 

csak katolikusok és nem csak keresztények 

keresik fel e zarándok helyet. Lehetséges, 

hogy sokan közülük életükben először ismer-

nek rá Krisztusra. És épp ez nyitja meg szá-

mukra az utat egy másik felismeréshez: van 

Égi Édesanyánk is, aki már korábban is kísért 

bennünket diszkrét tekintetével, és az általa 

felkínált tiszta út is segítséget nyújthat a testi-

lelki gyógyulásban.  

 

Forrás: Magyar Kurir  

 

Julius Klau SVD 
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Kedves Olvasó! 

Tiszta szívből köszöntök minden kedves hívőt 

a kereszténység egyik legszebb, közelgő ün-

nepe alkalmából! 

Az imádság meggyógyítja a beteg lelket. Nem 

büszkeségből írom gondolataimat, hanem 

azért, mert hiszek Istenben, az Úr Jézusban, a 

boldogságos Szűzanyában, a betegek gyógyí-

tójában. Köszönjük meg Jézusnak, hogy vál-

lalta a kereszthalált az emberekért!  
Amikor gyermek voltam, 1953-ban drága apai 

nagyanyám taní-

tott nekem egy 

gyönyörű imád-

ságot. Megvarrta 

a szakadt ruhá-

mat, megmosda-

tott, aztán ennem 

adott. Soha nem 

felejtem el gyö-

nyörű szőke ha-

ját, ragyogó kék 

szemét. Énekelt 

egy gyönyörű 

nótát, ami így 

szólt: „Egyetlen 

egy boldog percre 

miért kell annyit várni?” Aztán arra kért, hogy 

figyeljek, mert megtanít egy gyönyörű imád-

ságot. Így szól: „Most segíts meg Mária, ó 

irgalmas Szűzanya! Keservét a búnak, bajnak 

eloszlatni van hatalmad. Hol már ember nem 

segíthet, a Te erőd nem törik meg. Hő imáit 

gyermekidnek nem, Te soha nem veted meg. 

Hol a szükség kínja nagy, mutasd meg, hogy 

anya vagy! Most segíts meg Mária, Oh irgal-

mas Szűzanya. Ámen” 

Ezt az imádságot azért érdemes elmondani a 

Szűzanyához, hogy legyen béke a Földön 

mindenütt. Ezt az imádságot többször elmon-

dom, amikor este szép lassan megkondulnak a 

templomban a harangok. A templomkertbe 

elmegyek egy fehér rózsaszállal, amit a bol-

dogságos Szűzanya szent lábához helyezek. 

Ott imádkozom hozzá, hogy legyen béke ezen 

a Földön. Ilyenkor nem érzek betegséget, 

mintha nem fájna semmi. Hevesebben dobog 

a szívem, mintha a Szűzanya mosolyogna 

rám. Ha valaki nem tudja ezt az imát, ajánlom 

minden keresz-

tény figyelmébe.  

A kedves ünnep 

alkalmával külön 

köszönjük meg 

Istennek, hogy 

feláldozta a ke-

resztfán egyetlen 

szent fiát! Amikor 

az anyai szív fáj-

dalommal végig-

nézi fia kínszen-

vedését és halálát, 

ezért külön mond-

juk az alábbi 

imát: 

Uram! Jézus! Szükségem van rád! Köszönöm, 

hogy meghaltál értem a keresztfán! Kinyitom 

életem kapuját és befogadlak, mint Uramat és 

Megváltómat. Te irányítsd az életemet! Tégy 

olyanná amilyenné Te akarod, hogy legyek!  

Az imádság mindig többet ér, mint a gazdag-

ság. Minden keresztény ember életét kísérjék 

végig a boldogságos Szűzanya ragyogó sze-

mei! 

Áldott, boldog, egészségben gazdag húsvéti 

ünnepeket kívánok sok-sok szeretettel:  

 

Nyári Jenő 
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Darts-láz Rábahídvégen: sűrű április előtt az egyesület 

Rábahídvég sportéleté-

nek egyik legaktívabb 

szereplőjévé vált a helyi 

darts egyesület, amely 

az idei évet is feszített 

tempóban és kiváló 

eredményekkel kezdte. 

A klub keretein belül 

zajló Hídvégi Amatőr 

Darts Liga (HADL) 

fordulói alatt rendszere-

sen szép számú játékos-

sereg fogadja a verseny-

zőket a Morgó Kocsmá-

ban, a vármegyei csa-

patbajnokságban pedig 

immár három egységgel 

képviseljük a hídvégi 

színeket. Itt még hosszú-

távú következtetéseket 

nem vonhatunk le, de az 

első két játéknap után az 

elmondható, hogy szé-

pen helytáll valamennyi 

csapatunk. 

A tavasz második hónapja még az eddigieknél 

is több izgalmat tartogat a sportág kedvelői 

számára.  

Áprilisban négy kiemelt rendezvényen is röp-

ködnek majd a nyilak: 

Április 3. (Nagypéntek): HADL III. forduló – 

Helyszín: Morgó Kocsma 

Április 11. (Szombat): HADL IV. forduló – 

Helyszín: Morgó Kocsma 

Április 18. (Szombat): 

Vasi Csapatbajnokság 

III. forduló – Helyszín: 

Bertha György Művelő-

dési Ház 

Április 19. (vasárnap): 

VII. Hídvég Open – 

Helyszín: Bertha György 

Művelődési Ház 

A hónap csúcspontja 

vitathatatlanul a nagy-

szabású, nyílt Hídvég 

Open lesz, amelyre a 

régió minden pontjáról 

várják a nevezőket. A 

szervezők célja idén is a 

sportág népszerűsítése és 

a színvonalas versenyzé-

si lehetőség biztosítása 

minden érdeklődő szá-

mára. 

Az egyesület vezetése 

köszöni a támogatók és a 

helyi közösség segítsé-

gét, a szurkolókat és a sportolni vágyókat pe-

dig szeretettel várják az áprilisi eseményeken, 

valamint a pénteki edzésnapokon is! 

Közösségi médiás felületeinken túl időközben 

elindult egyesületünk weboldala, melyet bön-

gészve megtalálhatóak aktuális tabelláink, 

eseményeink, valamint játékosaink egyéni 

bemutatása is.  

www.rabahidvegidarts.hu 

 

Biró Martin 

klubvezető 

 

 


